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Đề bài 

Tứ giác ABCD có AB = 4cm, BC = 20cm, CD = 25cm. DA = 8cm, đường chéo BD = 

10cm. 

a) Nếu cách vẽ tứ giác ABCD có kích thước đã cho ở trên. 

b) Các tam giác ABD và BDC có đồng dạng với nhau không? Vì sao? 

c) Chứng minh rằng AB // CD. 

Phương pháp giải. 

Áp dụng cách vẽ tam giác, dấu hiệu nhận biết hình thang, dấu hiệu nhận biết hai tam giác 

đồng dạng. 

Hướng dẫn giải 

a) Cách vẽ: 

- Vẽ ΔBDC: 

   + Vẽ DC = 25cm 

   + Vẽ đường tròn tâm D có bán kính = 10cm và đường tròn tâm C có bán kính = 20cm. 

Giao điểm của hai đường tròn là điểm B. 

- Vẽ điểm A: Vẽ đường tròn tâm B có bán kính = 4cm và đường tròn tâm D có bán kính 

= 8cm. Giao điểm của hai đường tròn này là điểm A. 

Vậy là ta đã vẽ được tứ giác ABCD thỏa mãn điều kiện đề bài. 
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